

我的乐园

无论是充满生机的屋后小花园、宁静质朴的小院子,还是爷爷门口那满是希望的菜地,抑或是郁郁葱葱的爷爷家后树林;无论是弥漫着墨香的书房,满是亲切回忆的乡村老家,还是洋溢着欢声笑语的儿童公园,每一处都承载着孩子们最纯真的快乐,让我们一同走进这些孩子们的专属乐园。

●早晨,温暖的阳光照在草地上,也映照在我的脸蛋儿。蔚蓝的天空上浮着几朵洁白的云。我躺在草地上,听着蛐蛐儿欢快地鸣叫,看着五彩斑斓的蝴蝶飞舞,聆听鸟儿站在枝头唱着歌,真是一幅美好和谐的风景画啊!

在院子里,我可以做的事情还多着呢!我最喜欢在院子里玩耍。尤其是在夏天,我会一个人在杨梅树上摘杨梅。那时的杨梅刚刚熟,星星点点的,就像夜里的星群闪烁。杨梅的颜色有好几种,有青色的,又酸又涩;不如半青半紫的,带点甜;更不如黑紫色的好吃,酸中带甜,吃多了可是会牙酸的哟。

初夏后,我可以去看看各种瓜果。比如香甜的草莓、酸酸的蓝莓、可口的金橘……它们一个个挂在枝头,散发着诱人的香味。五颜六色的瓜果,映着那碧绿的藤和叶,让人总是口水直流三千尺哇。

吃完美味的水果,我最喜欢去逗小鱼儿了!那缸里的水是清澈的,是透明的,里面生活着一群色彩鲜艳、大小不一的鱼。我常常挽起袖子,把手伸进水里不停地摸着。这鱼儿可真活泼机灵,每次手刚要碰到它,它却一溜烟儿没了影。有时运气比较好,已经抓住半个身子了,但它滑溜溜的,像条小泥鳅。唉,我又一次失手了。

这个院子承载着我的童年,它像一条小溪缓缓流过我的记忆。它使我的童年变得丰富饱满!

鄞州新蓝青学校501班
邱羽廷(证号2412604)
指导老师 陈建林

●人人都有自己的乐园,能让所有的快乐得到释放,而我的乐园就是屋后的小花园。

春天,万物复苏,池塘里的冰雪融化了,鸭妈妈带着它的孩子们在池塘里嬉戏玩耍。池塘边,嫩绿的小草从土里探出了可爱的小脑袋,好奇地打量着这个世界。小花舒展开它柔嫩的身子,好像在迎接春天的到来。我和朋友们一起来到这里玩游戏、聊天、呼吸新鲜空气,一天的烦恼就烟消云散了。

夏天,大火球似的太阳炙烤着大地,小路边的大树郁郁葱葱,像一把把绿色的大伞,为人们遮挡阳光。树上不时传来“知了,知了”的叫声,好像在说:“夏天真热啊!”这时,我的妈妈就会把一张桌子搬到大树底下乘凉,我和妹妹则会“扑通”一声跳进河里欢快地游泳,别提有多舒服了。

秋天,金黄的银杏叶告别了大树妈妈,轻轻地飘落到了地面,好像给大地盖上了一层金黄的被子。这时,我喜欢拾起一片片银杏叶,夹在我喜欢的书中。

冬天,鹅毛似的大雪飘落,大地像被盖上了一层厚厚的大棉被,我喜欢和朋友们打雪仗、堆雪人,玩得不亦乐乎。

这就是我的乐园——屋后的小花园,它一年四季都很美,带给了我无限快乐。

镇海区骆驼中心学校503班
王悦悠(证号2409265)
指导老师 林玲

●我的乐园是爷爷门口的菜地。

记得去年国庆期间,我去了趟爷爷家,在那我最喜欢的地方就是家门口的菜地了。中午,我一吃好午饭就赶忙往门口跑去,因为那里有水可以玩,还能给各种蔬菜浇水。我发现那里有好多好多的蔬菜,有白菜、胡萝卜、豌豆……

春天,在春雨的滋润下,青菜、蒜苗从土里钻了出来,它们又嫩又绿,好像列队的士兵,一个个英姿飒爽。一旁的菠菜也绿了,它们舒展着身姿,随风跳起了舞蹈,像是给大地铺上了一层软绵绵的绿毯子。

夏天的菜地可热闹了。你看,西红柿姐妹们你挤我,我挤你,把脸都挤得通红了。茄子们一个个穿着紫色的外衣,头戴绿色的帽子,真是帅气得很!各种各样的瓜果蔬菜争奇斗艳,把这块菜地也挤得满满当当的。

而到了金秋时节,这片菜地迎来了大丰收,胖乎乎的白萝卜还藏在地下,只露出了叶子;成熟的大白菜一个个挺着大肚皮,排着队等着主人的到来;大葱们在一阵阵秋风中跳着舞;金黄金黄的大南瓜,一个个躺在叶子下面,好像一边在乘凉一边欣赏着丰收的乐曲。

冬天,菜地里很寂静,大家好像都在静静地睡觉,等待着明年春天的到来。

这就是我的乐园——爷爷的菜地,这里一年四季都是那么迷人。

鄞州区东南小学海晏路校区507班
孙吕程(证号2412117)
指导老师 李晓飞

●我静静地站着,细细地感受周围的一切。溪水汨汨地流淌,野花散发出迷人的清香,鸟儿唱着优美动听的歌声……身处其中,往日的无忧无虑纷纷涌上心头。快乐像无边的细雨,洒落在草丛间、石头边、树叶上……让万物也快乐起来,好一幅自然和谐又充满诗意的自然风光画!这便是我的乐园——爷爷家后的树林。

不必说绿茵茵的草地,不必说满地的野花,也不必说郁郁葱葱的树木。单是那泓碧水,就有无限的乐趣。晴天,溪水清澈透亮,太阳照在水面上,水光一闪一闪的,像是夜空中闪耀的星辰;雨天,调皮的雨珠儿并没有遮掩掉小溪的风采,它们跳进溪水里,溅起一圈圈波纹,恰如“大珠小珠落玉盘”。

我常常在林间尽情奔跑,去搜寻林间小径上是否有我没见过的新奇野花。有时候跑累了,就坐在树下,让温暖的阳光透过叶子间的缝隙,斑斑点点地洒在我的身上。我有时也悠然自得地坐在溪边的石头上,享受大自然的宁静,轻轻地把脚伸进清凉的溪水里,看着阳光下闪烁的水面,心情无比舒畅。在这片乐园中,我和每一朵花、每一棵树、每一块石头都是好朋友。在不知不觉中,忘记了一切烦恼。

啊!地上草如茵,溪里水如镜,欢快乐园行,舒畅醉人心。

鄞州区董山小学509班
周睿(证号2413211)
指导老师 吴晓

●潺潺的小河流水,弯弯曲曲的羊肠小道,古色古香的休憩凉亭,简单雅致的小景点缀其间,绿叶、红花、黄鸟相映成趣,构成了一幅美丽春景图。可爱的蜜蜂在花蕊中间辛勤地劳作,连那些不起眼的小昆虫也在草丛中欢声高歌,营造出一派生机盎然的景象。

闲暇之余,我常常在花园里奔跑、嬉戏。时而拿着网兜与蝴蝶在花丛中追逐打闹;时而捡起草丛中掉落的娇嫩花瓣,学着制作所谓的“香水”;时而用树枝和石头为小麻雀构筑一个温馨的小家。当学习使我疲惫不堪时,我便躺在凉亭的石椅上,一边享受清凉的饮料,一边聆听鸟儿清脆的歌唱,闻着花儿的清香,慢慢地陷入那花的梦乡……

我的乐园充满了无数奇妙而有趣的故事。记得有一次,我带着好友探索花园,想要捉些蝌蚪。看着小河边密密麻麻的小黑点,我们俩迫不及待地拿来了网兜和小桶,准备与蝌蚪大战。凭借着丰富的经验与主场优势,我轻轻松松地捕获了很多小蝌蚪,看着一只只小蝌蚪在小桶里愉快地戏耍,我得意极了。一旁的好朋友则出师不利,无奈地犯着愁呢!看到她的困境,我毫不犹豫地加入了她的行列,不一会儿,我们都收获颇丰。胜利的欢呼声在花园中飞扬,那些微不足道的小蝌蚪带给我们无限的喜悦。

这就是我的乐园,一个不起眼的小花园,一个与大自然息息相通的快乐天堂,赋予了我无尽的欢乐。这片小小的天地,我珍至爱至极。

镇海应行久外语实验学校504班
柳佳诺(证号2409070)
指导老师 汪景博

●读书乃人生一大乐趣,书房理所当然地成为了我的精神乐园。

书房虽小,读书正好。夏日有微风蝉鸣作伴,冬有暖阳相拥。原木书架上放了一千多本家喻户晓的名著,俨然是一座小型“图书馆”。我如同一块海绵,在这片知识的汪洋里不断汲取营养。

我的心被鲜活的文字打动了,仿佛听到了李白“天生我材必有用”的开怀大笑,仿佛看到了“千里莺啼绿映红,水村山郭酒旗风”的诗意江南。我和林黛玉一同焚稿悲泣,和武松一同打虎……五千年中华文化的种子在我的心里开始生根发芽。可以说,我的童年浸润在文墨书香之中。

书房是“陋室”,却是我无声的朋友,陪伴我攀登书法艺术一座又一座高峰。从最基础的横撇竖捺,到提笔临帖。每天一练就是五个钟头,手麻了,脚麻了,但一和墙上的墨梅图对视,仿佛又充满了能量……六个寒去暑来,换来了一沓闪闪发光的荣誉证书。我终于领悟了“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”的真谛。

世间乐园千千万,但唯有书房“此心安处是吾乡”,它是我认识五彩缤纷世界的一扇窗,是我遨游茫茫书海的一叶扁舟。过去,现在,未来,从未改变,也不会改变。它是我心中最闪亮的乐园!

鄞州区东南小学
海晏路校区508班
蔡薇琳(证号2412120)
指导老师 李诗馨



刺猬

宁海县实验小学城西校区301班
王辰月(证号2404024)
指导老师 陈建萍

●这个星期六,我回到了我的乐园——乡村老家。这里没有车子的鸣笛声,却有着我无尽的欢乐和深深的怀念。

老家坐落在一片一望无际的田野之中,四周环绕着青绿的竹林和金黄的稻田。清晨,我会被鸟儿的歌声唤醒,开始我在乐园的一天。

门前的一条小溪是我嬉戏的地方,清澈见底的小溪里有很多小鱼和小虾,我最喜欢在那边捉鱼。中午,我会在一棵老梧桐树下画画、看书。每看完一本书,我的心里就畅快了一些。

夜晚,满天繁星点点,萤火虫在田野中闪烁着微弱的光芒,像一盏盏小灯笼映照着星光弥漫的夜空,仿佛是天上那繁星的倒影。我躺在摇椅上,数着星星,听着蛙鸣,感受着乡村夜晚的宁静与祥和。

这就是我的乐园,一个能够洗涤心灵的乐园,它让我找回了纯真、自由的我。

鄞州区实验小学南校区505班
张敬雯(证号2411794)
指导老师 蒋琳娜

●儿童公园是我的乐园。

儿童公园的正中央是一个静寂且美丽的大池塘,大池塘里有许多姿态各异的睡莲,有的含苞欲放,像害羞的小姑娘;有的开了两三片花瓣,迫不及待地等待着绽放;有的已经完全绽开了,露出淡黄的花蕊。那还有一片荷花,它们和睡莲争奇斗艳,仿佛在看谁最美丽。碧绿的荷叶一片片的,不禁让我想起一句诗:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”调皮的水珠滚来滚去,像坐在摇篮里似的。一只大海螺竖立在池塘边,它是由灰、白、蓝组成,远远看去,像一个大螺号。这时,从远处传来笛声,给喧闹的城市带来一丝悠扬。

公园的北边是小树林,我每天早上在里面骑车。早晨,鸟儿在树梢上唱歌,蝉儿在树上鸣叫,蝴蝶拉着小提琴,犹如一曲交响乐。对了,那还有一座石桥呢!栏板上雕刻着三条金鱼,无忧无虑地游动着,吐着泡泡,栩栩如生。

公园的南边是月亮湾,因为它的形状像月亮,所以叫它月亮湾,那里有一个大广场。白天,爷爷奶奶们会在那练太极、舞剑等。晚上,爷爷奶奶会跳广场舞,热闹非凡。那还有一个喷泉,每到喷泉喷发的时候,水花四溅,冲到脚上冰冰凉凉的。第二天过去的时候,没有开放,我伤心了很久呢!

这就是儿童公园,你喜欢吗?

鄞州区江东中心学校
中山校区403班
黄俊翔(证号2411663)
指导老师 袁丰华

组稿老师 郑佳琪